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Referat af generalforsamlingen 29 marts 2017 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst, valg af dirigent, referent og 2 stemmetællere. 

Velkomst ved formanden. Jørgen Hansen valgt som dirigent, Jørgen Dam Nielsen 

 som referent  

2. Formandens årsberetning over foreningens arbejde. 

Se fil på hjemmesiden. 

Tony: udlejning af hus??  Ref. se eventuelt.   

Godkendt. 

3. Forelæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse. 

Regnskabet godkendt. 

Tony: Budgetterede indtægter fra udlejning ikke som forventet: 

Det skydes byggerod fra oktober.  

4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til orientering. 

Taget til efterretning 

5. Fastsættelse af kontingenter for jolleejere og fiskehuse. 

Uændret. 

6. Behandling af indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelsen. 

Der var indkommet 2 forslag: 

Forslag 1 fra Bent Lange: 

Hej. 

Jeg glæder mig til at deltage i generalforsamlingen. 

forslag til at vurdere på i hvilket omfang joller i havnen og langs molen til søbadet skal være aktive 

og vedligeholdt/efterses. 

der ligger et par joller i havnen, som ikke ser ud til at blive efterset. 

de kan i givet fald lige så godt ligge og gå til ude ad molen, hvis der i det hele taget er plads til dem 

- og så kan de af os, der gerne vil ligge i havnen frem for ud af molen, hurtigere i 

rotationsordningen komme ind i jollehavnen. 

rent visuelt sender de bordfyldte og tilgroede joller for mig at se et forkert signal i forhold til 

jollehavnens image i det hele taget.  

hvis der er tale om disable redere, må vi eventuelt hjælpe dem til at komme på fode igen. 
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vi kan alle blive syge, være ude at rejse eller på anden måde være i bekneb, og jeg hjælper gerne i 

det omfang det e 

 

Svar fra Lasse: Hvis der hentydes til de 2 både som ligger med meget vand, er der taget kontakt til 

disse. Ref.: Bådene er tømt for vand og bestyrelsen har talt med bådejerne. 

Forslag 2 fra John Kristensen: 

Jeg kan forstå, at der sker dobbeltudlejning af jollepladserne i 

Jollehavnen. 

 Det sker typisk der hvor joller er optaget for vinteropbevaring - 

de pladser benyttes af nogle i samme vinterperiode - den 

midlertidig leje, har jeg fået oplyst går ind i foreningens kasse/drift, 

uagtet at den omtalte plads kontraktmæssigt er udlejet for for et helt år 

af gangen. 

  

jeg vil gerne have en drøftelse og afklaring af følgende: 

  

Hvor meget ekstra lejeindtægt er der tale om, som totalt set er indgået for driftåret 2016?  

Alt afhængig af den totale ekstra lejeindtægt - kan den årlige lejeindtægt pr. jolleplads, så 

nedsættes igen, til kr. 3.000,00 (blev sidste år forhøjet med kr. 300,00)?  

Underforstået at ovennævnte ikke bliver til noget - kunne det så tænkes, at den ekstra 

lejeindtægt for en given vinterperiode, kunne gå til lejeren/medlem af den givne jolleplads?  

Svar fra Lasse: 

Midlertidig udlejning af bådpladser. 

Der har i sommeren 2016 været "sommerudlejet 6 pladser. 

Disse udlejninger er foregået efter aftale med de egentlige lejere af pladsen da de ikke har haft 

mulighed for at besætte pladserne med deres både P.g.a. Salg / ej klargjort. Udlejningen er gjort 

til folk fra ventelisten. Dette er der 5 som har benyttet sig af og det har indbragt ca. kr. 3500 til 

foreningen. 

Dette er gjort ud fra at det er et dårligt signal, at vi har en venteliste, og samtidig er der "ledige " 

pladser.  

I vinterhalvåret tilbyder vi jolleejerne fra den nye bro, at de kan lægge sig ind i den gamle havn, 

det er der 3 som har benyttet sig af.  

Her i vinter har vi haft en fra Boels bro som gerne ville overvintre her i Kerteminde. Han fik tilbudt 

plads 45, men kom til at ligge på pladsen ved siden af. Plads 45 disponerede foreningen over da 

den var opsagt. 
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Forslaget blev diskuteret: Enighed om at det er i orden at udleje pladser, indtægterne herfra er 

ikke store der går de i klubbens kasse. 

For eftertiden skal bestyrelsen instruerer evt. lejere i fortøjningsskik i jollehavnen, så som brug af 

fendere, lod og gode fortøjninger. 

7. Valg af formand (lige år) 

2017 

7a. valg af kasserer (ulige år)  

Leslie Schmidt. Modtager genvalg: Genvalgt 

8. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer. (2 i lige år og 2 i ulige år) 

På valg er Knud Peter Andersen. Modtager genvalg: Genvalgt 

På valg er Lasse Nielsen. Modtager genvalg: Genvalgt 

9. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen.  

Søren Kjærgård. Modtager genvalg: Genvalgt 

10. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 

Steen Ernst Nielsen (Genvalgt) 

Lars Svendsen. 

Ingen revisorsuppelant. 

11. Eventuelt. 

Tony: Parkeringspladsen trænger til en opfriskning. 

 Vinterbaderne og bestyrelsen mødes og aftaler nærmere. 

Bent: det kunne ønskes at der kom cykelstativer så der ikke var et roderi når det er strandvejr. 

Bestyrelsen tager det til efterretning, men det er et offentligt område, så det bliver nok svært at 

få alle cykler i stativer.  

Udlejning af hus blev diskuteret.  

Ref.: Der er efter generalforsamlingen udsendt et reglement vedr. dette. 

Rengøring af hus: 

Ref.: Efter generalforsamlingen er udsendt en mail vedr. dette emne.  

Der blev diskuteret forskellige tiltag til aktiviteter: 

Krabbebane, kistebænke, fastgørelse af krabbeponton, placering af vandkikkerter. 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 


